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Contrdle C5 : PUISSANCES (1 h)

Calculatrice interdite. Relisez-vous ! Note attendue :

Bon courage !

» Exercicen®1 (cooveveeisiameannnn.. / 4 points). Complétez :
_____ 5 _ 47 10% _ 10° x 10 _ ., .4
10 x 10° = 10 105 T e T 10
3
5’ x5 =1 T X T =mn? (a2fxat=.........
—
34,125 = 0,03412% ........ 1255 = ..o x 100
> Exercicen®2 (cooeeeeeeiiiininiinnnnne. [ 2 points) Calculez :
(-1)°%"+1,78 = 3-14 = 08 x2= 5x 32 =
> Exercicen®3 (ceeeeeeiennn.... / 3 pts)Ecrire chaque expression sous la forme d’'uneegauiksance :
2°x8 = 52x 10/ x 2" = 27x3x 2=
> Exercicen®4 (oeeeeeevennnn... /4,5 pts)Calculez en colonnes sous la forme la plus simppgsible :
F=2,55 -7 2_1 N:8><102><15><103
15" 14" 11 7 14 20 x (102
U= =
_ 63 _
- 49 -
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> Exercicen®S5 (coeeevieieiiieinnnnnn.. / 4,5 pts)Calculez en colonnes (résultat en écriture sifigné) :
20x 10°x 0,71x 11 x (1072 0,05x 10° + 500x 10° (5° x 0,057x 2°) + (19— 32 )2
10x 22x 10* 10" x 10™ _
> Exercicen®6 (ooeeeeeieiieiiinnnnnn. / 2 points)Puissances et éducation civique.

Fin 2008, la dette publique de la France étaitfidefa pres de 1 327 milliards d’euros.

Quelle hauteur atteindrait une pile de billets @6€Lreprésentant cette somme ? .;_._.|_|_I1|_|_|,I_[_| | ‘ ‘ ‘

Progression de la dette
(Un billet de 100€ a une épaisseur de 0,01 mm.@meka le résultat dans une unité convenablemeigiel) publique francaise




